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Treibhausgas-Budget und Absenkpfade

Wie viele Emissionen darf ein Land, ein Kanton, ein
Wirtschaftssektor oder ein Unternehmen in Zukunft
ausstossen, um netto-null zu werden? EBP berechnet das noch
vorhandene Treibhausgasbudet und den entsprechenden
Absenkpfad.

Um das international definierte 2°C-Ziel zu erreichen, darf nicht
mehr als eine bestimmte Menge an Treibhausgasen
ausgestossen werden. EBP unterstltzt Kantone, Sektoren und
Unternehmen in der Definition des entsprechenden Budgets,
das noch zur Verfligung steht.

Der Bund und verschiedene Kantone haben das netto-null-Ziel
bis 2050 definiert. Um dieses Ziel zu erreichen, kann ein
sogenannter Absenkpfad definiert werden, der aufzeigt, wie
sich die Emissionen in der Zukunft entwickeln durfen. EBP
berechnet basierend auf der Modellierung der kinftigen
Energie- und Klimapolitik, wie sich die Emissionen bis 2050
entwickeln und was nétig ist, um das Ziel netto-null zu
erreichen.

Mio. Entwicklung, falls Abkommen wie geplant
tCOsq umgesetzt werden:
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